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TEXTE :
Animaux en danger.

Est-ce la fin des grands animaux? Beaucoup d’especes sont en train de disparaitre, a cause
du climat et de la sécheresse ou parce qu’on leur fait une chasse impitoyable.

On tue I’éléphant pour I’ivoire de ses défenses, le vison pour sa fourrure, le cachalot pour sa
graisse utilisée en parfumerie.

L e rhinocéros est pourchasse pour sa corne : elle est utilisée pour soi-disant médicament !

On ne chasse plus pour se nourrir mais pour le plaisir ou pour le commerce.

Les animaux sont en danger .Nous devons les protéger.

I/Compréhension de I’écrit

Lisle texte ci-dessus et réponds aux questions suivantes :
1-Pourquoi les animaux sont en train de disparaitre ?
2-Compl éte

On tue I’éléphant pour

On tue le cachalot pour

On tue le vison pour

3-souligne les réponses justes

- On chasse ces animaux pour :
- Le commerce

- se nourrir

- Les protéger

- le plaisir

4- Que remplace le mot souligné dans la phrase suivante:
« Les animaux sont en danger .Nous devons | es protéger. »

-5 Reléve du texte une phrase négative.
-6 Complete comme il convient :

L e rhinocéros est pourchasseé pour sa corne.
pour leurs cornes.

|I/Production Ecrite :( 4pts)

Les animaux sont en danger, nous devons les protéger.

Rédige 3 a 4 conseils pour dire a ton camarade ce qu’il faut faire
N’oublie pas de

- Utiliser : « Il faut » « Il ne faut pas ».

- Ecrire les verbes a I’infinitif.

- mettre lestirets au début de chaque phrase.




Corrigeé et bareme

Texte : Animaux en danger

I/Compréhension de I’écrit (6 pts)

-1 Les animaux sont en danger a cause du climat, la sécheresse et |a chasse (1pt)
-2 Complete
On tue I’éléphant pour I’ivoire de ses défenses (0,5pt)
On tue le cachal ot pour sagraisse utilisee en parfumerie (0,5pt)
-3 Souligne les réponses justes :
On chasse ces animaux pour :
-le commerce (0,5pt)
-se nourrir
-les protéger
-le plaisir (0,5pt)
-4« Les » remplace le mot « les animaux » dans la phrase (1pt)
-5 On ne chasse plus pour se nourrir. (0,5pt)
-6 Compléte commeil convient :
L e rhinocéros est pourchassé pour sa corne.
L es rhinocéros sont pourchassés pour leurs cornes.
(0,5pt) (O,5pt)  (O,5pt)
Production Ecrite

Criteres | ndicateurs Bareme| Note

C1 Respect dela Sélection des
Pertinencedela | contrainte: produire | informations dansle| 0.5 1 pt
production un texte texte. 0.5

informatif
C2 Vocabulaire Production de, 05 1 pt
Cohérence approprié phrases qui ont du| 0.5
sémantigue Thématique sens

Enchainement des

idées.
C3 Emploi de: il faut /il | Verbes a I’infinitif 0.5 1 pt
Cohérence ne faut pas 0.5
linguistique
C4 L’ eleve présentera sa rédaction proprement | 0.5 1 pt
Perfectionnement | et sans ratures.
Présentation de | Le respect de I’orthographe 0.5
la copie Lisibilité + présentation
Totd 4 pts




